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ATA DA VIG~SIMA TERCEIRA SESS~O ORDIN~RIA DA 34.° 
LEGISLATURA 2021/2022 2.° PER[ODO - 24 DE SETEMBRO DE 2021 

9:00 HORAS 

~S 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA VINTE E QUATRO DE SETEMBRO 
DE 2021 ,  NO PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA 
AVENIDA JOS~ FARES LOPES, S/N, SOB A PRES ID~NCIA DO 
VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A CAMARA 
MUNICIPAL DE ORS EM SESS~O ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS 
ATIVIDADES LEGISLATIVAS REFERENTES AO SEGUNDO PER[ODO 
DE 202 1 .  EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NEL~O RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO 
N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERT A A SESSA 0, DETERM INANDO EM SEGU I  DA 
QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DAS SESS~O ANTERIOR 
ONDE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.  APS, O PRESIDENTE 
SOLICITOU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE .  PROJETO 
DE LEI N° 224/2021 - AUTOR GOVERNO MUN IC IPAL - CARATER 
DE URG~NCIA -  QUE ABRE CR~DITO ADICIONAL ESPECIAL AO 
OR~AMENTO VIGENTE E D~ OUTRAS PROVID~NCIAS. EMENDA 
MODIFICATIVA 008/2021 - AUTORES ANDESON CANDIDO ,  
CESAR CAETANO, CLAUDEMIR RODRIGUES ,  FRANCIEUDO 
BARBOSA, JO~O FILHO E NELCO FILHO -- QUE MODIFICA O 

ELEMENTO DE DESPESA CONTIDO NO ART. 1 °  DO PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO N° 224/2021 DE 1 0  DE SETEMBRO DE 2 0 2 1 .  
POSTER IORMENTE SE FEZ A LEITURA DOS PARECERES DAS 
COMISS~ES COMPETENTES. ATO CONTINUO, O PRESIDENTE 
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EXPOS A EMENDA E O PROJETO A VOTAQ~O. O ED IL  ANDESON 

CITOU QUE ESSA LEI VEM A BENEFICIAR O MUNICiPIO, ~ UM 
RECURSO QUE J~ EST EM CONTA, A QUAL FOI MUITO BEM 
EXPLICADO NA REUNI~O DAS COMISS~ES. AGRADECEU AOS 
COLEGAS VEREADORES DAS COMISS~ES PELA ATUA~~O, ~ 
MUITO IMPORTANTE PORQUE ELES PODEM ESCLARECER A 
POPULAQ~O DO QUE ACONTECE, SOBRE AS LEIS, OS PROJETOS. 
ESTE ~ UM RECURSO GARANTIDO, MAS QUE O MUNICiP IO 
PRECISA DE AUTORIZAC~O DA CASA, POR ISSO O CR~DITO 
ADICIONAL. E  QUE IR~ BENEFICIAR A ~REA DA CULTURA, DO 
TURISMO, DA CI~NCIA E VOTAVA PELA APROVA~~O. O EDIL 
CLAUDEMIR EXPLANOU QUE ESTA LEI ~ MUITO IMPORTANTE ,  
MESMO QUE HAJA A QUEST~O DE CAR~TER DE URG~NCIA,  O 
QUE CAUSA ALGUM ESTRESSE, MAS SE FOREM ANALISAR ~ PARA 
SA~DE, CULTURA, TURISMO E QUE VEM A IMPLEMENTAR, A 
SOMAR E QUE TUDO QUE VEM A SOMAR E AJUDAR A 
POPULA~O ~ BEM-VINDO E SEU VOTO ERA PELA PROVA~O. 
O EDIL FRANCIEUDO VOTOU PELA AROVA~O E RESSALTOU 
QUE COM RELA~~O AO CARTER DE URG~NCIA 
URGENT[SSIMA, SE NO REGIMENTO DEIXA CLARO QUE A 
URG~NCIA URGENT[SSIMA PRECISA SER VOTADO EM PLEN~RIO 
PARA VER SE A MANT~M OU N~O, ENT~O O ACONSELH~VEL ~ 
EVITAR QUE RETORNE DA COMISS~O PARA PLEN~RIO E DEPOIS 

DE VOLTA, ASSIM J~ PASSAVA TODA EM PLEN~RIO E QUE 

INCLUSIVE NA MESMA REUN I~O FORAM TESTEMUNHAS DO QUE 
PODERIA TER SIDO EVITADO CASO VINHESSE A PLEN~RIO. 

OUTRO PROJETO QUE CHEGOU EM CARATER DE URG~NCIA 
URGENT[SSIMA DURANTE A DISCUSS~O VIU - SE QUE N~O TINHA 

NECESS IDADE PORQUE J~ TINHA UMA LEI APROVADA QUE 
TRATAVA DO MESMO ASSUNTO E O PROJETO FO i RETIRADO 
PELO PR~PRIO PROCURADOR DO MUNICiPIO, ENT~O TALVEZ 
ESSA A~~O TIVESSE ACONTECIDO EM PLEN~RIO E DAi A 
I M P O R T ~ N C I A  D E  S E G U I R  O  T R ~ M I T E  L E G A L  D A  C A S A .  O  E DI L  

MANUEL FERNANDO INFORMOU QUE ENVIARIA UMA MOC~O 
DE APOIO A MEDIDA PROVISRIA 1 .070/2021ONDE O 
GOVERNO FEDERAL EST~ FINANCIANDO A CASA PRPRIA 
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PARA TODOS OS MILITARES E PEDIU QUE OS DEMAIS POSSAM 
ENVIAR UMA MO~O A TODOS OS DEPUTADOS FEDERAIS 
PEDINDO A EXTEN~~O DESSA MEDIDA PROVIS~RIA PARA OS 
PROFESSORES DO MAGIST~RIO. VOTOU PELA APROVA~O. O 
EDIL NELCO SOLICITOU QUE A PREFEITURA SE ATENTE EM N~O 
ENVIAR OS PROJETOS COMO VEIO ESTE, DE CARTER DE 
URG~NCIA/URGENTISSiMA, MAS QUE VENHA DENTRO DOS 
TRAMITES NORMAIS, PARA O SEU MELHOR ESTUDO, PO IS DE 
CERT A FORMA ESTA V AM BURLANDO O REG IMENTO INTER NO 
DA CASA ,  ONDE  PROJETOS DESSE CARATER TEM QUE SER 
PASSADOS PRIMEIRO PELO PLEN~RIO, PARA SER VOTADO SE OS 
VEREADORES ACEITAM O PROJETO SER DESSE CARTER. VOTOU 
PELA APROVA~~O. VOTARAM TAMB~M PELA APROVA~O OS 
EDIS: CESAR CAETANO; SAMUEL ROM~O; JO~O F ILHO; 
PORF IR IO JUN IOR ;  VICENTE PINTO ;  EM SEGU IDA O PRESIDENTE 
DECLAROU QUE AMBOS EMEND A E PROJETO ESTA V AM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE .  PROJETO DE LEI N° 015/2021 - 
AUTOR ANDESON CAND IDO VIE IRA - QUE MODlFICA O ART .  39 
DO PARAGRAFO 4° DA LEI MUNICIPAL N. 064/201 1  DE 1 °  ABR IL  
DE 2 0 1 1  QUE INSTITUI O PLANO DE CARREIRA,  CARGOS E 
SAL~RIO DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGIST~RIO ­ 

PCCS/MAG. APS ,  O PRESIDENTE E N C A M I N H O U  PARA AS 
COMISS~ES. PROJETO DE RESOLUC~O N.° 012/2021 - AUTOR 
V ICENTE TEXEIRA P INTO-  QUE CONS EDE O TITULO DE HON RA AO 
M~RITO LEGISLATIVO 2021 AO S R .  MIKAEL B E Z E R R A  ALVES DE 
SOUSA E DA OUTRAS PROV IDENCIAS .  EM SEGUIDA ,  0 

P R E S I D E N T E  EXPOS O PROJETO A VOTA~~O E R E L E M B R O U  AOS 
ED IS OS CRITER IOS QUE ELES TEM QUE SEGU IR  PARA CONSEDER 
OS TITULOS .  0 AUTOR DO PROJETO EXPLICOU QUE O SENHOR 
M IKAEL ATRAVES DE SUA EMPRESA GERA MUITOS EMPREGOS 
LOCAIS NO M U N I CI P I O .  VOTOU PELA APROVA~O. O E DI L  
ANDESON VOTOU PELA APROVAQ~O E COMENTOU Q U E  N~O 
CONSTAVA A B IOGRAFIA DE MIKAEL MAIS RECONHECIA O SEU 

TRABALHO EM GERAR EMPREGOS NO MUN ICIP IO ASSIM COMO 
TAMB~M DE SEU UMA PESSOA DE BEM. O EDIL CLAUDEMIR 
COMENTOU QUE ERA MEREC IDO O TITULO ,  QUE ELE CONTRIBUI 
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PARA A GERAQ~O DE EMPREGO NO MUN ICIP IO,  MAS QUE 
DEVERIAM TEREM ATEN~~O A CONCENC~O DESSE TITULOS 
PORQUE FOI DADO A PESSOAS QUE N~O CONTRIBUEM NADA 
COM O MUNIC IP IO .  0 EDIL FRANCIEUDO CITOU QUE T INHAM 
QUE RECONHECER ESSES CIDADO QUE ~  UM EMPREENDEDOR 
QUE TEVE CORAGEM DE INVESTIR, ABR IR UM NEGCIO QUE AT~ 
ENT~O ERA NOVIDADE NO RAMO E QUE VEM GERANDO 
MUITOS EMPREGOS PARA ORS. VOTOU PELA APROVAQ~O. O 
EDIL MANUEL FERNANDO EXPLANOU QUE MIKAEL TEM 
CRESCIDO BASTANTE NO MUNICiPIO, TEM SE EXPANDIDO 
TAMB~M NOS MUNICiPIOS VIZINHOS. GERANDO EMPREGO, 
RENDA E COM CERTEZA ~ UM TiTULO MUITO MERECIDO E 
VOTAVA PELA APROVAQ~O. VOTARAM TAMB~M PELA 
APROVAQ~O OS EDIS:  CESAR CAETANO; SAMUEL ROM~O; 
JO~O FILHO; NELCO FILHO; PORFIRIO JUNIOR;  VICENTE PINTO; 
EM SEGUI DA, 0 PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO EST AV A 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE INDICAC~O N.° 
028/2021 - AUTOR LUIS ALVES DE ARAUJO - SOLICIT ANDO COM 
CERTA URG~NCIA A REGULAMETAC~O DO NOVO CEMIT~RIO 
MUNICIPAL DA CID ADE DE ORS. O AUTOR EXPLICOU QUE ESSA 
LUTA DA REGULARIZAQ~O DO CEMIT~RIO ~ BEM ANTIGA, 
COMO SABEM FO i  FEITA ESSA MURADA E HA A NECESS IDADE 
ENORME DE REGULARIZAR, PORQUE N~O TEM MAIS ONDE 
SEPULTAR PESSOAS, MUITAS QUE N~O TEM O TERRENO TEM 
DIFICULDADE DE SEPULTAR O SEU ENTE . ANO PASSADO ESTEVE 
JUNTO C O M O  DOUTOR ROGER, NO IGUATU ,  E TROUXERAM 0 
SENHOR JOSELIO VIANA QUE ADMINISTRA O CEMIT~RIO DA PAZ 
E N~O POSSUI VALORES SUPERFATURADOS, ~ UM VALOR 
ACEITVEL, ACESSiVEL PARA QUALQUER CIDADO DO 
MUNICIPIO DE ORS. FOI FEITA UMA AUDI~NCIA PBLICA, 
MUITO PARTIC IPATIVA ,  ESTEVE PRESENTE O PREFEITO ,  
REPRESENT ANTES DA JUSTIA, E DEMAS AREAS E INFELIZMENTE 
NAQUELE MOMENTO N~O DEU CERTO. E INSISTIA COM ESSE 

PROJETO DE INDICAQ~O PORQUE V~ A NECESSIDADE MUITO 
GRANDE DE SE REGULARIZAR, SABE QUE HA EMPECILHOS POR 
CONTA DE EMPRESAS, IBAMA E DE OUTROS RG~OS DO 
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GOVERNO QUE EXIGEM QUE NAO SEJA MAIS SEPULTADO EM 
TERRA FR IA.  E  CONTINUAR~ COM A LUTA, C O M O  APOIO DOS 
COLEGAS VEREADORES, DA SOCIEDADE DE ORS, PORQUE 
REALMENTE ~ DE EXTREMA NECESSIDADE E EXPLICOU QUE NA 
EPOCA O VALOR DE UMA GAVETA ERA D E R $  400,00 DIVIDIDO 
EM I O  PARCELAS. APS COLOCOU O PROJETO EM VOTA~O. 
0 EDIL ANDESON EXPLANOU QUE ~ UM PROBLEMA URGENTE, 
QUE TEM QUE SER RESOLVIDO. SABEM A SITUAQ~O QUE OS 
CEMIT~RIOS SE ENCONTRAM PRINCIPALMENTE O DA SEDE DA 
C IDADE.  QUE  ESTEVE COM ALGUNS VEREADORES NO 
CEMIT~RIO DE SANTAR~M, QUE ~ MUITO BEM CUIDADO, LIMPO, 
ORGANIZADO POR UMA PESSOA DA COMUNIDADE QUE 
RECEBE DOS MORADORES UMA CONTRIBUIQ~O, MAS ~ A 
REALIDADE DO SANTAR~M. DIFERENTEMENTE DE OUTRAS 
COMUN IDADES ,  QUE F ICA O IMPACE S E E  DA IGREJA OU DA 
PREFE ITURA, E D E  CERTA FORMA FICA NO ABANDONO ,  AMBAS 
FAZEM O QUE PODE MAS N~O ~ O IDEAL.  O IDEAL SERIA A 
TERCEIR IZAC~O, O QUE ~  AT~ MAIS F~CIL CONSEGUIR AS 
LICEN~AS PORQUE ELES V~O ATR~S, POIS TEM OS CONTATOS, 
OS ACESSOS .  E ELES V AO BUSCAR TENT AR RESOLVER ESSE 
PROBLEMA, UN INDO FOR~AS. VOTOU PELA APROVA~~O. O 
EDIL CLAUDEMIR CITOU QUE REALMENTE V Al CHEGAR UMA 
HORA QUE N~O TER~ MAIS LOCAL PARA SEPULTAR. E 
MU DANDO DE ASS UNTO RELEMBROU QUE HA V IA S IDO 
APROV ADO UM REQUERIMENTO DE SUA AUTO RIA PARA A 
LIMPEZA DO CEMIT~RIO DA PALESTINA, ONDE SE EST~ MUITO 
FEA A SITUAQ~O, E QUE J~ COMUNICOU AO PREFEITO E ESTE 
F ICOU DE FAZER UM MUTIR~O N~O S NA PALESTINA MAS EM 
TODO O MUNICiP IO, FAZER A L IMPEZA. AS PESSOAS O COBRAM, 
E SEU PAPEL NA C~MERA TEM UMA PARCERIA COM O 
GOVERNO MUNICIPAL ,  MAS TAMB~M TEM QUE SER MEU PAPEL 
COMO PARLAMENTAR .  NAO POSSO CHEGAR A CASA E F INGIR 
QUE NADA ACONTECE NA PALESTINA TEM QUE TRAZER, N~O 

EST~ S PARA FAZER M~DIA, E QUE ESSA PARCERIA TEM QUE SER 
DE AMBAS AS PARTES. VOTOU PELA APROVA~~O. O EDIL 
FRANCIEUDO EXPLANOU QUE ESSA INDICAQ~O, ESSE TEMA, TEM 
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QUE VOLTAR A SER ABORDADO DE FORMA URGENTE NA CASA. 
ENQUANTO A ATUALIZA~~O POR PARTE DA PREFEITURA DE 
COMO ~ QUE EST~ ESSA DISCUSS~O, SE REALMENTE EST~ EM 
ANDAMENTO, OU SE DEIXOU PARA LA, SE TEM ALGUMA 
DIFHCILUDADE, PORQUE ~ UMA SITUAQ~O MUITO COMPLICADA. 
E QUE DEPOIS ELE POSSA VIR PARA AS COMISSOES PARA SER 
ESTUDADO. PORQUE N~O SABE SE SERIA PRIVATIZA~O OU 
TERCEIRIZA~O DE SERVI~O, ~ ALGO QUE TEM SER VISTO QUAL 
~ O MELHOR. SABE QUE H~ O ESPAQO PARA OS INDIGENTES, 
MAS TEM MUITAS FAM[LIAS QUE ~S VEZES ATRASA O 
PAGAMENTO DA FUNER~RIA, PARA TER DIREITO A UM CAIX~O. 
ENT~O QUAL SERIA O VALOR QUE ESSAS FAMILIAS TER~O QUE 
PAGAR. SER~ REALMENTE ACESSiVEL PARA TODOS. PORQUE 
N~O S~O S OS INDIGENTES, MAS MUITAS FAMLIAS N~O EST~O 
COM CONDIC~ES NEM DE COMPRAR O P~O DE CADA DIA. 
ISSO ~ ALGO QUE ELES TEM QUE  ANALISAREM COM MUIT A 
CAUTELA, QUAIS OS CRIT~RIOS, PARA N~O QUE POSSA 
PREJUDICAR MA IS PESSOAS .  OS CEMITERIOS EST~O 
SUPERLOT ADOS ,  REALMENTE SEM ESPAQO PARA CA VAR UMA 
COVA. COMO EXEMPLO O CEMIT~RIO DA CARNAUBINHA,  QUE 
FOI CONTRUIDO SEM NENHUMA AUTORIZA~O, LICENA 
AMBIENTAL, TR~MITE, E PORQUE AS COISAS TEM ACONTECIDO 
DESSA FORMA, QUE PODE SER POR ESSE MOTIVO DE EST A 
EMBARGADO O TERRENO DO CEMITERIO. ~ UM TEMA URGENTE, 
TEM QUE CHAMAR O PREFEITO A CASA , SE POSSIVEL, OU A 
SECRETARIA QUE ~ RESPONSVEL PARA TRAZER ESTE TEMA 
DISCUSS~O COM O MAXIMO DE URGENCIA E V~ A MELHOR 
MANEIRA, QUAL MELHOR FORMATO DA ADMINISTRA~O, QUE 
SEJA ASSECIVEL E QUE POSSA ORGANIZAR O USO DE 
CEMIT~RIO, ONDE SE TEM AT~ UMA A~O NO MINISTERIO 
PUBLICO PARA FECHAR OS CEMITERIOS QUE A QUAQUER 
MOMENTO PODE ENTRAR EM VIGOR .  VOTOU PELA 
APROVAQ~O. O EDIL  JO~O FILHO CITOU QUE PARTICIPOU 
ATIVAMENTE DA AUDI~NCIA P~BLICA REALIZADA NA EPOCA NA 

CASA, FICOU BEM CLARO PRINCIPALMENTE NO PONTO FORTE 
DE QUE SE TERIA SIM O ESPAO RESERVADO PARA AS PESSOAS 
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CARENTES QUE  N~O TEM CONDI~~ES DE PAGAR. TAMB~M SE 
FOI COMENTADO QUE A JUSTIQA, O PROMOTOR ESTAVA NA 
AUDI~NCIA PBLICA, MAS TAMB~M ESTAVA O PADRE E DOIS 
PASTORES, QUE QUANDO SE PERGUNTAVA SE HA ALGUMA 
IGREJA ASSUMIR IAM OS CEMIT~RIOS ELAS N~O TERIAM 
CONDI~~O DE ATENDER F INANCEIRAMENTE AS EXIG~NCIAS DA 
SEMASE E QUE POR ISSO CONTINUAVAM COM A INICIATIVA DE 
SOLUCIONAR A SITUAQ~O DO CEMIT~RIO. E PARABENIZAVA O 
AUTOR P O R T E R  VOLTADO COM O PROJETO, ONDE TODO 0 
APOIO PARA QUE  SE SOLUCIONE O MAIS R~PIDO POSSiVEL, SE 
TEN DO O CUI  DADO PARA DEIXAR O ESPA<;O DAS PESSO AS 
CARENTES QUE N~O TEM AS CONDI~ES DE MANTER, PAGAR 
PARTICULARIDADE DELES NO CEMIT~RIO. VOTOU PELA 
APROVAQ~O. O EDIL MANUEL FERNANDO COMENTOU QUE FOI 
UM ASSUNTO MU ITO BEM EXPLANADO, E QUE  PRECISA DE UMA 
ATEN~O MUITO ESPECIAL DESSA CASA, COMO TAMB~M DO 
EXECUTIVO .  E QUANDO COLOCAM UM EQUIPAMENTO, NO 
CASO O CEMIT~RIO, ENTREGAM NAS M~OS DE UMA EMPRESA 
DE FORA ,  0 QUE  ACREDIT A QUE O MU NIC I  PIO TEM PESSO AS, 
EMPRESAS COMPETENTES, QUE POSSAM ATE MESMO LIDAR 
COM ESSA S ITUAC~O. SOBRE OS VEL~RIOS, ONDE O 
PRES IDENTE DISSE , 0 QUE ENTENDEU DA SEGUINTE FORMA, QUE  
QUANDO A PESSOA N~O TIVER COMO PAGAR SER~ 
ENTERRADA COMO INDIGENTE,  N~O ~ OPERADOR DO DIREITO, 
MAS ISSO N~O PODE ACONTECER. PORQUE I N D I G E N T E  ~  
A Q U E L A  P E S S O A  Q U E  N ~ O  E N C O N T R A  A  F A MI L I A,  E  Q U E  E S S E  ~ 
O  M O M E N T O  D E  T E R E M  U M A  A T E N ~ ~ O  R E D O B R A D A ,  P O R Q U E  
M E X E  C OM O  MOMENTO Q UE AS PESSO AS EST AO COM PESAR ,  
T R I S T E Z A  E  Q U E  P R E C I S A M  D E  U M A  A T E N ~ ~ O  MU I T O  E S P E C I AL  
DA C A S A .  V O T O U  P EL A  A P R O V A ~ ~ O .  O  E D I L  NELCO FILHO 

C O M E N T O U  Q UE ACRESCENTARIA NO PROJETO A  P A R C E R I A ,  O  
Q U E  A L G U N S  POD EM T E R  E S Q U E CI D O ,  QU E  FO i  APROVADO 
U M A  LEI N A  C A S A  Q U E  A  R E S P O N S A B I LI D A D E  D O S  C E M I T ~ R I O  ~  
DAS PARQUIAS, ENT~O O MUNICiPIO TEM QUE TRABALHAR EM 
PARCERIA, OBRIGATORIAMENTE COM AS PARQUIAS, TANTO A 
DE ORS COMO A DE GUASSUSS~. ~ UM ASSUNTO QUE MERECE 
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ATEN~~O COM CERTEZA. E COM RELA~O AS AJUDAS,  AS 
ASSIST~NCIA, VIU NO PORTAL DA TRANSPAR~NCIA QUE A 
ASSIST~NCIA SOCIAL TEM CONTRIBUDO COM ALGUMAS URNAS 
FUNER~RIAS PARA AS PESSOAS MAIS CARENTE, E ESTRANHOU 
PORQUE ALGUMAS PESSOAS NAO TIVERAM DIRE ITO A COROA 
E J~ OUTRAS TIVERAM, O QUE AT~ ELEVOU UM POUCO O 
VALOR, MAS DE QUALQUER FORMA ERA UMA ATITUDE 
LOUV~VEL E NECESS~RIA POR PARTE DA ASSIST~NCIA SOCIAL. 
VOTOU PELA APROVAQ~O. VOTARAM TAMB~M PELA 
APROVAQ~O OS EDIS :  CESAR CAETANO; SAMUEL ROM~O; 
PORFIR IO JUNIOR ;  VICENTE PINTO ;  EM SEGUIDA ,  0 PRESIDENTE 
DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  PROJETO DE INDICAC~O N.° 031/2021 - AUTOR 
LUIS ALVES DE ARAUJO - SOLICITANDO A DOA~O A DIOCESE 
DE IGUATU/PAROQUIA DE NOSSA SENHORA PERPETUO 
SOCORRO DE ORS, DO TERRENO ONDE EST~ SITUADA A 
ANTIGA LAVANDERIA, NA RUA ANTONIO VALDEVINO DA 
COSTA, P A R A  A  CONSTRUQ~O DE U M A  C A P EL A.  ATO 
CONTINUO ,  0  AUTOR COMENTOU QUE ERA UM ANSE IO DA 
C O M U N I D A D E ,  U M A  VONTADE DA I G R E J A  CATLICA D E  
IMPLANT AR DE CONSTRU IR UMA CAP ELA NAQUELE LOCAL. ~ 

UMA COMUNIDADE MAIS CARENTE QUE PRECISA PARTICIPAR 
D E  ORA~~ES DA I G R E J A ,  TEM A IGREJA M A D U R EI R A  Q U E  FAZ 
MUITO BEM A COMUNIDADE .  E Q UE ESSA AJUDARIA MAIS A INDA 
A COMUNIDADE .  EM SEGU IDA ,  0  PRES IDENTE COLOCOU EM 
VOTA~O O PROJETO. O E D I L  ANDESON E X PL A N O U  QU E  
REALMENTE A C O M U N I D A D E  ALMEIJA A CONSTRUQ~O DESSA 
C A P E L A ,  O  LOCAL ~ IDEAL E Q U E  N~O TEM U TI LI D A D E  PARA O 
M U N I C I P I O .  VOTOU PELA APROVAQ~O. O EDIL FRANCIEUDO 
INDA GOU SE J~ EXISTIA UM MOVIMENTO DE LARGA ESCALA NO 
BAIRRO, OU SE ERA POUCAS PESSOAS EM RELA~~O A ESSA 
POSSIVEL DOA~O, E COMO ~ UMA INDICAQ~O E PARA SER 
FEITA A DOA~O TER~ QUE  VIM PROJETO A CASA, SUGERIU,  O 
QUE CONSIDERA IMPORTANTE , QUE HAJA ANTES UM TRABALHO 
NO BAIRRO, PARA VER SE REALMENTE ~ UM CONSENSO DE 
TODOS .  QUE ESTAVAM D ISPOSTOS A VOTAR NO QUE ~ MELHOR 
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PARA O BAIRRO, POIS VAI SE DISPOR DE UM IMVEL PBLICO 
QUE J~ EXISTE NA COMUNIDADE, ENT~O SE ~ IMPORTANTE 
FAZER ESSE TRABALHO PRIMEIRAMENTE, ASSIM COMO OCORRE 
COM ALTERA~~O DE NOMES DE RUAS.  VOTOU PELA 
APROVA~O. O ED IL  MANUEL FERNANDO CITOU SE N~O 
ESTA VA ENG AN ADO QUE ESSE PROJETO JA HA VIA TRAM IT ADO 
NA CASA PELO VEREADOR SAMUEL HA UNS ANOS ATR~S, MAS 
COM CERTEZA VOTAVA PELA APROVAQ~O. E MANIFESTOU QUE 
~ IMPORTANTE QUE AS SOLICITAQ~ES DOS VEREADORES SEJAM 
COLOCADAS EM PR~TICAS, POIS SE VER VEREADORES QUE SO 

DA BASE, MUITAS VEZES AT~ SE PREJUDICANDO COM AS 
COMUNIDADES ,  DIANTE FAZER TANTOS PEDIDOS E NADA SER 
RESOLVIDO. N~O FALAVA MUITO DOS DA OPOSI~O, O QUE 
ACREDITA QUE  OS PEDIDOS DESTES N~O V~O CHEGAR AT~ O 
EXECUTIVO E QUE POSSAM SER RESOL VIDOS .  MAS DOS 
VEREADORES DA BASE ,  Q U E  S ~ O  P R E J U D I C A D O S,  A  
P O P U L A Q ~ O  C O M E G A  A  C O L O C A R  O  V E R E A D O R  N A  P A R E D E  
E  D I Z E R  Q U E  ESTE N ~ O  FAZ N A D A ,  N ~ O  P E D E ,  N ~ O  C O B R A .  
O C O R R E N D O  AT~ S I T U A Q ~ E S  D E  PESSOAS VI R E M  L H E  D I Z E R  ISSO 
PESSOALMENTE ONDE RESPONDEU QUE A C U L P A  ~  D A  
A D M I N I S T R A Q ~ O ,  P OI S  V E R E A D O R  N ~ O  TEM O P O D E R  D E  
ORD ENAR ,  DE FAZER ACONTECER ,  Q UEM FAZ ISSO E 0 
EX ECUTIVO .  E O Q UE VIA ERA ESSA BANCADA INDE P ENDENTE 
D E  P O S I K ~ O  F A Z E N D O  O  S E U  P A P E L  Q U E  ~  C O B R A R  D O  
EXECUT IVO ,  MAS TEM Q UE O EXECUTIVO FAZER A SUA PARTE. 0  
ED IL  CLAUDEMIR EXPANOU QUE CONCORD AV A EM PA RTE 
COM O Q U E  C ITADO PELO ED IL  MANUEL  FERNANDO ,  MAS 
Q U A N D O  T RAZIA ALGO PARA A C~MARA ~ PORQUE S INALIZOU 
COMO GOVERNO MUNICIPAL,  LGICO QUE TEM OS QUE 
FAZEM M~DIA, MAS ~ COBRADO DIARIAMENTE PELAS 
COMUN IDADES ,  E UM BOM VEREADOR DA BASE ALIADA NAO 
F ICA CALADO ,  CADA UM TRABALHA DE SUA FORMA .  E TRAZ IA 
OS PROBLEMAS DA COMUNIDADE PARA O GOVER NO 
MUNIC IPAL  PARA Q U E  TENTE RESOLVER O PROBLEMA ,  E 
QUANDO EST~ DEMORANDO, REGISTRA NA CASA, PORQUE ~ O 
SEU P APEL COMO VEREADOR DEIXAR REG ISTRADO PARA 
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QUANDO A POPULAQ~O LHE COBRAR MOSTRAR QUE FEZ SUA 
PARTE, QUE N~O FICOU CALADO. O EDIL JO~O FILHO VOTOU 
PELA APROVAQO E CITOU SEM TIRAR O M~RITO DO EDIL 
SAMEUL QUE TAMB~M J~ HAVIA FEITO UM PEDIDO DO MESMO 
TEOR. E ELES VEREADORES QUE J~ PASSARAM POR 
D IF ICULDADE POR SEREM COBRADOS PELAS SUAS 
COMUNIDADES, COMO AINDA OCORRE, NOS SEUS 
MANDADOS, OS PEDIDOS QUE JA FEZ NESSA CASA PARA 
SOLUCIONAR OS PROBLEMAS E RESOLVER AS COISAS, AS 
DIFICULDADES QUE O POVO CARENTE TEM NA REGI~O, SE 
TODOS TIVESSEM SIDOS SOLUCIONADOS SE TERIAM FICADO 
POUCAS COISAS PARA FAZER, MAS NUNCA SE CONSEGUE TUDO 
E N ~ O  ~ P O R Q U E  AGORA TEM VEREADOR FAZENDO UM PEDIDO 
PARA A SUA REGI~O, DOS MESMO TEOR DOS QUE J~ FEZ ANTES 
QUE IR IA DEIXAR DE TRABALHAR ,  PEDIR, COBRAR, DE FAZER POR 

ONDE AS COISAS ACONTE~A DE MELHOR PARA A SUA 
COMUNIDADE .  0 EDIL SAMUEL CITOU QUE ESTE FO i  UM PROJETO 
QUE ELE APRESENTOU A QUASE DOIS ANOS ATR~S, ONDE AINDA 
SE ERA O P E .  RICARDO, E ASSIM QUE APRESENTOU O PROJETO 
A GEST~O ELA INFORMOU QUE ESTE ESTAVA DISPONIB ILIZADO 
PARA O CRAS, E POR ESSA RAZ~O N~O SE SEGUIU ,  MAS AGORA 
SE FO i RESOLV IDO E O TERRENO ESTA DIPON IVEL PARA A 
CONSTRUO DA CAPELA. VOTOU PELA APROVAC~O. O EDIL 
NELCO COMENTOU QUE ESPERA QUE ESSA INDCA~~O TENHA 
£XI1O, J~ QUE  OS PROJETO DE INDICAQ~O QUE FAZEM N~O 
TEM MUITA RELEV~NCIA PARA A ADMINISTRAQ~O, POIS EM 
ABRIL  FOI APROVADO, APS QUATRO ANOS, UM PROJETO DE 
INDICA~O DE SUA AUTORIA CONCEDENDO FERIADO AOS 
AGENTES COMUNIT~RIOS DE SA~DE E ENDEMIAS NO DIA 04 DE 
OUTUBRO E A PREFEITURA RECEBEU NO DIA 27 DE ABR IL  0 
OFICIO DA C~MARA INFORMANDO O PROJETO E AT~ O 
MOMENTO N~O RESPONDERAM. VOTOU PELA APROVA~~O. 
VOTARAM TAMB~M PELA APROVAQ~O OS EDIS: CESAR 
CAETANO; CLAUDEMIR; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE PINTO; EM 
SEGU IDA, 0 PRES IDENTE DECLAROU QUE O PROJETO ESTAVA 
APROV ADO POR UNANIMIDADE E COMENTOU QUE A 
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PARCERIA ENTRE EXECUTIVO E LEGISLATIVO DURANTE ESSES 
QUASE 9 ANOS VEM DANDO CERTO. PROJETO DE INDICAC~O 
N.° 032/2021 - AUTOR CESAR CAETANO DA SILVA ­ 

SOLICITANDO QUE VIABILIZE A ATIVIDADE DE MONITOR DE 
ESPORTES NO MUN IC IP IO DE ORS, EM RECONHECIMENTO ~S 
RELEVANTES ATIVIDADES NA PROMO~~O DA INCLUS~O 
SOCIAL ATRAV~S DO ESPORTE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTA~O. O EDIL CESAR EXPLANOU QUE A QUE 
SE SENTE CADA VEZ MAIS MOTIV ADO PARA TRABALHAR E LUTAR 
PELO SPORT, EM LEV ANT AR ESSA BANDE i  RA. QUE  TRABALHOU 
DURANTE OITO ANOS NA COORDENAC~O DE ESPORTE ONDE 
PODE ACOMPANHAR UMA GRANDE AMPLIAQ~O DE 
MONITORES EM V~RIAS MODALIDADES NO MUNICiPIO, E QUE 
HAVIA SE SURPREENDIDO COM A QUANTIDADE DE ATLETA DO 
BASQUETE QUE SE TEM NO MUN IC IP IO. QUE O PROJETO QUE  
YEM PARA GARANT IR A ESSES PROF ISS IONA IS QUE POSSAM 
FAZER SEU TRABALHO DO COMECO AO FIM DE CADA GEST~O. 
E QUE AS PRXIMAS GEST~ES PUDESSEM TAMB~M TER 
COMPROMISSO COM ESSES PROFISSIONA IS DO ESPORTE. A 
PRTAICA ESPORTIVA ~ FUNDAMENTAL PARA 0 
DESENVOL VIMENTO DO CORPO E DA MENTE EM TOD AS AS 
ID ADES E SE ~ NECESSARIO INCETIV AR A SUA PRATICA ,  POR ISSO 
ACREDITA QUE DEVEM SEMPRE BUSCAR MELHOR IAS PARA 0 
DESENVOLV IMENTO, MAIS APOIO PARA O ESPORTE DO 
MUNICIP IO.  QUE TEM QUE COBRAREM MUITO DA GEST~O, MAS 
QUE ELES TAMB~M QUE FAZEREM SUA PARTE, AJUDAR O POUCO 
QUE SEJA J~ FAZ A DIFERENA. VOTOU PELA APROVA~O. O 
EDIL NELCO VOTOU PELA APROVA~O E COMENTOU QUE UMA 
DAS COISAS QUE  PREJUDICA MUITO A CONTINUIDADE N~O 
NO ESPORTE, MAS DAS POL~TICAS P~BLICAS DOS MUNICiPIOS, ~ 
N~O TER ~S VEZES SERVIDORES COM AQUELA CAP ACID ADE DE 
DESENVOLVER A ATIVIDADE. PORQUE O ESPORTE N~O ~ S O 
EMPREGO, TEM QUE GOSTAR, TER AF IN IDADE,  ZELO, VOCAO 

E S E  N~O TEM PODE AT~ S GANHAR O DINHEIRO MAS N~O IR~ 
FAZER UM SERVl(;O DE QUALIDADE.  ISSO V Al REFLETIR NO 
DESENVOLVIMENTO DESSES ESPORTISTAS QUE EST~O L~ PARA 
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EM APRENDER E  APR IMORAR SUAS T~CNICAS E A FALTA DE 
CONTINUIDADE DOS SERVI~OS PBLICOS PREJUDICA MUITO 
ISSO. POR ISSO QUE MUITAS VEZES ELE SE ~ AT~ MAL 
COMPREENDIDO QUANDO DIZ A IMPORT~NCIA QUE ~ TER 
SERVIDORES PBLICOS EFETIVOS, CUMPR INDO SEU PAPEL, 
PORQUE INDEPENDENTE DE GEST~ES TER SEU EMPREGO 
GARANTIDO, FAZENDO O QUE ~ PARA FAZER E SE N~O SABE 
FAZER SE PE PARA FORA. MAS ~ IMPORTANTiSSIMO E D~ AT~ 
PENA, V~ PESSOAS, ~S VEZES CAPACITADOS, E POR QUEST~ES 
POL/TICAS PARTID~RIAS ~S VEZES S~O COLOCADAS DE LADO E 
ONDE QUEM SAI PERDENDO COM ISSO ~ O MUNICiPIO, 
INFELIZMENTE .  0 EDIL MANUEL FERNANDO CITOU QUE SE ERA UM 
MOMENTO MUITO IMPORTANTE NA CASA , POIS QUANDO SE 
TRAZ UM PROJETO DESSE TEOR PARA BENEFICIAR N~O S~O OS 
COORDENADORES DE ESPORTE MAS TAMB~M O ESPORTE DO 
MUNICiPIO, E OS DESPORTISTAS PODIAM TER CERTEZA QUE 
TERIAM O APOIO EM TODAS AS ATIVIDADES ESPORTIVAS ,  DE 
TODOS DA CASA. O MUNICiPIO TEM QUE FAZER A PARTE DELE, 
0 QUE ~ JUSTAMENTE ENCONTRANDO ,  COMPRANDO ,  
ATENDENDO AS NECESSIDADES , DANDO MAIS OPORTUNIDADES 
AOS ATLETAS ~ ISSO QUE TEM QUE  FAZER .  QUE O VEREADOR FAZ 
AS COBRAN~AS, E DISPOSTOS TAMB~M A AJUDAR,  MAS ESPERA 
QUE N~O SEJA MAIS NECESS~RIO O ESPORTE DO MUNICiPIO 
SAIR PEDINDO NO COM~RCIO PARA SE FAZER UMA VIAGEM, 
ONDE O MUNICiP IO DEVERIA SE PROGRAMAR, POIS FOI ATLETA 
DA SENEC E VIAJAVA, T INHA ALIMENTAQ~O, TRANSPORTE E O 
MUNICiPIO TEM CONDI~~ES DE BANCAR, J~ ELES VEREADORES 
N~O, E MUITOS TEM OUTRO EMPREGO. E QUE O MUNICiPIO 
HAJA TAMB~M, FAA O SEU PAPEL, QUE ~  CUIDAR DO POVO 
OROENSE. VOTOU PELA APROVA~O. O EDIL JO~O FILHO 

VOTOU PELA APROVAQ~O E EXPLANOU QUE AJUDAVA NO 
ESPORTE , MAS MESMO COM ESSA AJUDA ~ MUITO POUCO 
PARA AS NECESSIDADES Q U E  ELES POSSUEM, PARA FAZEREM A 

ATUA~~O, DESENVOLVER A PARTE ESPORTIVA NO MUNICiPIO E 
ISSO S IR~ ACONTECER REALMENTE ATRAV~S DE PROJETOS, 
COMO ESSE E OUTROS AINDA MELHORES QUE PODER~O 
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ACONTECER.  PARA QUE REALMENTE POSSAM FAZER AS 
ATIVIDADES E QUE MUNICiPIO OLHE COM BONS OLHOS PARA 

ESSES PROJETOS, INVISTA MAIS NO ESPORTE E ESPORTISTAS DA 

REGI~O, N~O S NO MUNICIPIO, MAS EM MUITOS, MESMO 
AJUDANDO N~O SE ~ SUF ICIENTE .  SE PRECISA DE MAIORES 
INVESTIMENTOS PARA QUE OS ESPORTISTAS CONSIGAM 
DESENVOLVER AS SUAS ATIVIDADES NO MUNICiPIO. O EDIL  

FRANCIEUDO PARABENIZOU AOS ESPORTISTAS QUE FORAM A 
CASA, 0 QUE  RARAMENTE SE VE, PESSOAS COM CLASSES QUE 
V~O SER BENEFICIADAS COM AQUELA MAT~RIA E V~O 
ACOMPANHAR O TRABALHO DO VEREADOR .  E QUE TODA 

SEMANA ~ ESSA QUANT IDADE DE PROJETO, DE REQUERIMENTO, 
MAS INFELIZMENTE POUQUISSIMAS PESSOAS TEM ESSA ATEN~~O 
OU PERCEBE O TRABALHO QUE E FEITO, ~ LOUVAVEL ELES TEREM 

IDO ACOMPANHAR. QUE ERA UM INDICA~O, E DEPOIS ~ 
COM A GEST~O, ONDE PRECISA TAMB~M TEM ESSA PRESS~O, 
ACOMPANHAMENTO .  A CLASSE ESPORTIVA PRECISA MUITO SER 
INCENTIV ADA .  AJUDA A PATROCINAR OS TIMES DA SUA REGI~O 
MAS SEMPRE PAGOU PARA JOGAR ,  EM CAMPEONATOS FORA ,  
PARA TRAZER UM JOGADOR PARA REFORQAR O TIME, E ESSA 
REALIDADE AINDA NAO MUDOU MUITO, E PREC ISA CADA VEZ 
MAIS DE INCENTIVO. VOTOU PELA APROVA~~O. O EDIL 
CLAUDEMIR CITOU QUE SEMPRE INCETIVOU ,  CONTRIBUI  COM 0 
ESPORT, QUE SEMPRE MARCA PRESENQA NAS COMPETIQ~ES. 
PARABENIZA VA OS ESPORTIST AS PELA IN ICIATIV A, 0 ES PORTE ~ 
MUITO IMPORT ANTE O ESPORTE .  QUE TEM DIF ICULDADES E SO 
QUEM SABE ~ QUEM PASSA ,  E A CLASSE DO ESPORTE SABE.  
V~RIAS ~REAS PRECISAM SER AJUDADAS, E O MUNICiPIO E ELES 
VEREADORES AS VEZES NAO TEM COMO AJUDAR,  NA MAIORIA 

DAS VEZES O MUNICiPIO AJUDA, FAZ SUA PARTE, MAS H~ 
TAMB~M OUTRAS DESPESAS, OUTRAS SECRETARIAS. ENFIM, SE 
DEVERIA ERA MAIS INVESTIDO NO ESPORTE, POIS ATRAV~S DELE 
SE TIRA OS NOSSOS JOVENS DAS RUAS, DOS MAUS 

PENSAMENTOS, COMPANHIAS. VOTOU PELA APROVA~O. O 
EDIL ANDESON PARABENIZOU OS MONITORES NA PESSOA DO 
LEFIM DE SANTAR~M QUE FAZ O TRABALHO BEL[SIMO, N~O 
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MENOSPREZANDO OS OUTROS QUE  TAMB~M FAZEM DA MESMA 
FORMA, MAS CONHECE DE PERTO O TRABALHO DELE, SE TEM 
V~RIOS EQUIP AMENTOS NO MUNICPIO, GRAGAS A DEUS E O 
TRABALHO DA GEST~O, ESTES QUE ESTO SENDO MUITO 
USADOS ULTIMAMENTE ~ DEVIDO A ESSA EQUIPE ,  E  COMO 0 
VEREADOR NELCO FALOU N~O ADIANTA COLOCAR PESSOAS 
EM CERTAS ~REAS SOMENTE PELO EMPREGO, MAS SIM PESSOAS 
HABILITADAS, QUE GOSTAM E ENTENDEM O QUE FAZEM .  E A 
EQUIPE TEM ESSA CAPACIDADE, PARTICIPOU DA CRIA~~O DO 
CONSELHO DO SPORT, POSSUI TODA A DOCUMENTA~O, E 
ACONSELHAVA A SE JUNTAREM, POIS FAZ INTEGRAQ~O COM A 
EDUCA~O E RENOVAR, ATUALIZAR PARA QUE FUTURAMENTE 
CONSIGAM ALGUM RECURSO, DE VER A POSS IB ILIDADE,  POIS 
SABEM A GRANDE D I F ICULDADE DE RECURSOS PARA 0 
ESPORTE .  ESTEVE EM FORTALEZA JUNTO COM CESAR ATR~S DE 
EQU IPAMENTOS, MATER IAIS ESPORTIVO, MAS HA UMA GRANDE 
BUROCRACIA QUE PREC ISA SER SEGU IDA E ESTAVA NO 
AGUARDO DE QUE ESSE MATERIAL CHEGUE AT~ O MUNICPIO E 
SER~ FEITA A COBRANQA. EM OS VEREADORES CONTINUAREM 
NO SE ENCERRAR~ MESMO COM O APOIO DA GEST~O. E 
RESPONDENDO AO VEREADOR MANOEL FERNANDSO, QUE 
QUANDO TRAZ UM REQUERIMENTO A CASA QUE ~ APROVADO, 
QUE POR SER DA SITUAC~O, LIDER DO GOVERNO, QUE VAI SE 
CALAR. VAI ATR~S DO SECRET~RIO, DO PREFEITO E COBRA, 
TALVEZ MAIS QUE A OPOSIQ~O E SE TEM ALGUNS PROJETOS 
QUE EST~O SENDO EXECUTADOS, AC~ES QUE EST~O SENDO 
ATENDIDOS ~ PORQUE A COBRANA ~ DI~RIA,  ELA TEM QUE 
ACONTECER, SE N~O COBRA VAI FICANDO NO 
ESQUECIMENTO. VOTOU PELA APROVA~O. VOTARAM 
TAMB~M PELA APROVAQ~O OS EDIS: CLAUDEMIR; SAMUEL 
ROM~O; PORFIR IO JUN IOR;  VICENTE PINTO; EM SEGUIDA, O 
PRES IDENTE DECLAROU QUE O PROJETO EST AV A A PROV ADO 
POR UNANIMIDADE.  APS, O PRESIDENTE CEDEU O USO DA 

PALAVRA PARA O REPRESENTANTE DO ESPORTE O SENHOR JOSE 
CARLOS, QUE FALOU DA IMPORTANCIA DESTE DO PROJETO E 0 
ESPORTE PARA O MUNICIP IO .  EM SEGUIDA ,  CONCEDEU O USO 
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DA PALA VRA A SAMIK V IE IRA.  0 PRES IDENTE CITOU QUE NAO 
PODIA FALAR EM NOME DETODOS NEM SEMPRE EST~O PRONTO 
PARA AJUDAR COMO AS PESSOAS PRECISAM, MAS TODOS T~M 
INTERESSE DE CONTR IBU IR .  PARABENIZAOU PELO ESFOR(;O QUE 
VOC~ EST~O TENDO, DE DAR SEQU~NCIA,  PELA VONTADE N~O 
SO DE PART ICIPAR E PRATICAR MAS COMO INSER IR  OS JOVENS 
NESSA ~REA DO ESPORTE ~ MUITO IMPORTANTE, E AOS DEMAIS 
QUE FALARAM, DEFENDERAM, CORRAM ATR~S ,  NA C ~ M E R A ,  
VO AT~ O GESTOR Q U E  I R ~ O  C O N S E G U I R  MESMO COM 
DIFCULDADE.  E  NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE  
D E C L A R O U  ENCERRADA A SESSO.EU A N D R ~ A  A M O R I M  
SAMPAIO D I G I T EI  A  PRESENTE ATA Q U E  APS L I D A  S E R ~  

A POR QUEM DE  DIRE ITO. 
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